Математика, 7 класс                                                          Тренировочный экзамен

Ключи и критерии оценки 
заданий тренировочного экзамена

	№ задания
	Вариант №1
	Баллы
	Вариант №2

	1
	а) – 4
б) 48
	0,5
0,5
	а) – 1
б) 68

	2
	35
	1
	Петров

	3
	1
	1
	1

	4
	а) 4 – 20а + 25а2
б) 4а2 + 12аb + 9b2
	0,5
0,5
	а) а2 – 8аb + 16b2
б) 4x2 + 12xy + 9y2

	5
	3
	1
	3

	6
	2,2
	1
	0,5

	7
	3
	1
	1

	8
	134
	1,5
	412

	9
	3
	1
	4

	10
	(-0,6; – 3,2)
	2
	(-4; 5)

	11
	158, 474, 237
	2
	230, 280, 330

	12
	
	3
	




ЧАСТЬ 2

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Правильно решена система уравнений, получен верный ответ

	1
	Правильно решена система уравнений, но при его решении допущена вычислительная ошибка, с её учетом решение доведено до конца

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	2
	Максимальный балл


10.








	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Правильно составлено уравнение, получен верный ответ

	1
	Правильно составлено уравнение, но при его решении допущена вычислительная ошибка, с её учетом решение доведено до конца

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	2
	Максимальный балл


11.








12.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	3
	Доказательство верное, все шаги обоснованы

	2
	Доказательство в целом верное, но содержит неточности

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	3
	Максимальный балл



Вариант №1
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Вариант №2
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16. C 5 Ne 315119. Ha ctopone AC Tpeyrommixa ABC subparst Towiat D w E Ta, uTo otpesit AD 1 CE
pastt (cu. pucyHoK). Oxasanocs, 410 yrmt AEB u BDC Toxe passst. Jloka- B
arre, 10 Tpeyroms K ABC — passoGenpermii.

Pemenme.
Tpeyrommm DBE — passoGenpersmIii, Mo MPISHAKY PAEHOGEADEHHOTO Tpe- 5
yromHKa, crenosatemsyo, B — BE.

Vet ADE # DEC — passépryTHe, m0sTony:

/ADB = 180° = /BDE = 180° — /BED = /BEC.

Paccmorpimt Toeyrommna  ABD no BEC,
AD = EC, BD = BE.ZADB = /BEC, CTeN0BaTeTbHO, ITH TPEYTOBHIN
paseL a sHATHT, AB = BC, To eCTs Tpeyromm ASC — parobenpersmiii 4 ' D T C
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7.C5Ne103. Ha cropone AC tpeyrommma ABC su6pamst Towar D u E Tak. 470 otpeskat AD u CE
B

passr (cu. pucyso). Okasarocs, 4To otpeskat BD 1 BE Toxe pasmmt. Jlokaxarre,
4T0 TpeyToLHIK ABC — pasRoGenpesHLL.

Pemene.
Tax xak 1o ycnosimo BD=BE, 7o tpeyrommx BDE mmterca pasmoSenpesatnt. TIycrs yron npit ocko-

asmat 37or0 TpeyToma pases x, Torxa / BEC — /BDA — 180" — . Tpeyrommuai BEC 1t BDA pasims

R0 eyt CTopouay: 1 yry Mexay b nosToxy AB=BC 1 Tpeyromia ABC - pastoGeapemmii

8. C 5 Ne 315022. Ha cropose AC Tpesrommxa ABC suGpams Towiat D 1 E Tax, w0 otpesiat AD u CE

pass (cor. prcyHoK). OKasanocs, 7o oTpesit BD it BE Toxe pasit. J0Kaxi

Te, 470 Tpeyroms K ABC — pasHOGeApeEHHL. B
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~abJmna 3

Cxexa dopymposasans obmero Gata
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Tabmaua 4

Illxama nepesoza obmero Garna & mx onverxy
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